
FAQ pour les influenceurs de produits

Qu'est-ce qu'un influenceur de produits TLC ?
Un influenceur de produit, également connu sous le nom d’IP, est un champion de TLC qui gagne une commission en faisant la promotion de nos produits et de notre culture. Cela se fait le plus souvent par le biais des médias sociaux en ciblant les amis, la famille et les adeptes. Plus important encore, peut-être, un IP est un individu capable d'inspirer et de guider les actions des autres pour qu'ils vivent leur meilleure vie avec l'aide de la communauté TLC et de nos produits innovants de santé et de bien-être.  

Quelles sont les conditions requises pour devenir un influenceur de produit ?
Le programme d'influenceur de produits est ouvert à tous ceux qui souhaitent utiliser leurs talents d'influenceur pour aider les autres à mener une vie plus saine tout en gagnant de l'argent. On pourrait dire qu'il s'agit de l'activité secondaire idéale pour tous ceux qui veulent profiter de la vie. Vous n'avez même pas besoin d'un certain nombre d'adeptes sur les médias sociaux pour vous qualifier. Inscrivez-vous et achetez les frais du Kit de démarrage pour influenceurs de produits pour vous lancer !

Comment suis-je rémunéré en tant qu'influenceur de produit ? 
Les IP sont payés quotidiennement par TLC Pay. Dans votre kit numérique, vous recevrez les informations dont vous avez besoin pour configurer le paiement quotidien de manière simple et facile.    

Comment puis-je promouvoir un produit TLC ?  
Une fois inscrit au programme, vous recevrez votre kit de démarrage IP avec des produits TLC. Vous pouvez faire la promotion de ces produits de la manière que vous souhaitez si vous respectez nos directives de publication qui sont disponibles dans votre kit numérique. Si vous souhaitez promouvoir d'autres produits qui ne sont pas inclus dans votre kit de démarrage, vous êtes libre d'acheter d'autres produits TLC via votre portail i-Office. 

Un influenceur de produit peut-il promouvoir d'autres produits que TLC ? 
Bien sûr. Les IP sont libres de promouvoir les produits TLC en même temps que d'autres promotions auxquelles vous participez activement. Mais nous vous suggérons de vérifier auprès de toutes les entreprises avec lesquelles vous participez si elles ont des inquiétudes concernant l'implication inter-organisationnelle.  

Y a-t-il des plateformes dont la promotion est interdite aux influenceurs de produits ?  
Les IP peuvent promouvoir des produits sur n'importe quelle plateforme qu'ils jugent appropriée, à condition que vos clients effectuent leur achat sur le site web TLC fourni. Plus précisément, les IP ne peuvent pas vendre les produits TLC sur un site web tiers, comme eBay, Amazon, Craigslist et Walmart. 

Les influenceurs de produits sont-ils des employés de TLC ?
Non. Les IP sont des contractants indépendants pour TLC. 

Existe-t-il un plafond sur les commissions de détail pour les influenceurs de produits ? 
TLC croit en plus. Nous ne mettrons jamais de plafond sur quoi que ce soit. Les IP peuvent gagner autant de commissions qu'ils le souhaitent.

Existe-t-il d'autres opportunités avec TLC pour les influenceurs de produits ?
Oui. N'hésitez pas à nous contacter pour connaître les opportunités supplémentaires au TLC. 

Pourquoi TLC a-t-il créé le programme d'influenceurs de produits ?
TLC a conçu le programme IP pour tous ceux qui veulent profiter davantage de la vie ! Vous pouvez gagner un revenu supplémentaire avec un minimum d'obligations en faisant simplement la promotion de nos produits.  

Le programme d'influenceur de produits est-il disponible à l'international ? 
Peut-être à l'avenir, mais pour l'instant, il n'est déployé qu'aux États-Unis. Mais si vous voulez profiter de cette formidable opportunité, vous pouvez devenir IP si vous avez une adresse principale ou une adresse d'expédition située aux USA. Pour en savoir plus sur les expédition de colis TLC, cliquez ici. 

Y a-t-il des frais de renouvellement pour les influenceurs de produits ? 
Oui. Des frais de 49,95 $ seront dus à la date anniversaire de votre inscription ou aux environs de cette date. 

Qui dois-je contacter au sujet de mes commissions, de mes commandes ou des commandes de mes clients ?
Notre excellente équipe d'assistance à la clientèle est à votre disposition ici, au siège de TLC à Fair Haven, MI. N'hésitez pas à nous contacter au 810.471-3812 pour toute question, 24 heures sur 24, du lundi au samedi et de 8 heures à 18 heures HNE le dimanche. 

Où puis-je obtenir un guide des produits TLC ?
Outil idéal pour vous informer sur tous nos produits innovants en matière de santé et de bien-être, notre guide des produits TLC est disponible dans votre IP App ou dans votre portail i-Office.  

